

796(082)

Ф50

**ФІЗИЧНЕ
ВИХОВАННЯ
СТУДЕНТСЬКОЇ
МОЛОДІ:**

**ІСТОРІЯ,
ЗДОБУТКИ,
ПЕРСПЕКТИВИ**



Д., Коник Я. (фізико-математичний факультет) і Артеменко А. (індустріально-педагогічний факультет).

У 1991 році в педагогічному університеті було урочисто відкрито шаховий клуб, який на громадських засадах очолив доцент кафедри фізики Володимир Олександрович Ківа. Під патронатом клубу було проведено Кубки університету з шахів. Володарями кубків серед чоловіків стали у 1993 і 1994 роках Белоненко Г., викладач, в 1998 році - Ківа В., викладач. Володарями кубку університету з шахів серед жінок стали Тасенко Л., випускниця природничого факультету (1992) та випускниці фізико-математичного факультету Кислова А. (1993) і Смолова О. (1998). На базі клубу протягом одинадцяти років було організовано і успішно проведено першості університету серед факультетів, особисті першості серед студентів та викладачів, першості з шахів серед вузів міста. Шаховий клуб здійснював роботу з популяризації шахів та заохочення до шахового мистецтва студентів, співробітників, викладачів та аспірантів вузу.

У 2003 році роботу громадського шахового клубу було припинено.

Література

1. Авербах Ю., Бейлин М. Путешествие в шахматное королевство. – М.: Физкультура и спорт, 1988. – 272 с.
2. Линдер И.М. Шахматы на Руси. – М.: Наука, 1975. – 206 с.
3. Семенко Ю. Шахи в Україні: Нариси з історії шахової гри на українській землі і в діаспорі. – Львів: Каменяр, 1993. – 224 с.

Порохненко О.В.

ІСТОРІЯ БК „ВІКТОРІЯ”

Баскетбольний клуб „Вікторія” був заснований в кінці 90-х років ХХ ст., як наслідок віяння нових тенденцій розвитку спорту в Україні. Коли спорт високих досягнень робив свої перші

кроки на професійній ниві, ініціатором заснування клубу „Вікторія” як громадської організації, виступив профспілковий комітет КДПІ (голова Мосолов В.В.) та доцент кафедри фізичного виховання Порохненко О.В.

На установчій конференції 1 вересня 1987 року були присутні ректор Шевченко П.І. голова профкому Мосолов В.В. Завідувач кафедри фізичного виховання Андріанов В.Є., головний тренер жіночої збірної команди інституту з баскетболу Порохненко О.В., гравці команди, викладачі кафедри фізичного виховання, вболівальники, студенти-спортсмени. Після обговорення збори прийняли рішення зареєструвати громадську організацію баскетбольний клуб "Вікторія". Президентом клубу одногосно був обраний головний тренер команди Порохненко О.В.

Перші змагання команда КДПУ "Вікторія" провела на студентських іграх України. За два роки команда зробила стрибок з III у I групу серед студентських команд, де на рівних вела боротьбу за медалі в Молодіжних студентських іграх з командами СКІФ (м. Київ), львівського та харківського інститутів фізичної культури, факультету фізичного виховання чернігівського педуніверситету. В цей час в команді створилась ціла група талановитих студенток-баскетболісток, серед них: капітан команди і визнаний лідер Ірина Гречихіна (нині старший викладач кафедри фізичного виховання педуніверситету), Інна Лебедева, Олена Лапко, Олена Руда, Ліля Капканець, Неллі Костенко, Світлана Пільхова, Людмила Гринько, Елеонора Голубцова та інші.

У 1992 році команда виборола I місце в чемпіонаті України з баскетболу серед жіночих команд I ліги. Вигравши у цілого ряду дуже сильних команд, таких як "Інтелаб" (м. Одеса), СК "Алупка", "Дніпро" (м. Дніпропетровськ), харківського інституту радіоелектроніки, команда з Бердянську, "Буревісник" (м. Чернігів), БК "Вікторія" завоювала право в сезоні 1993-1994 р.р. виступати в вищій лізі чемпіонату України. Змагальний сезон 1993-94 років видався дуже складним і насиченим. БК "Вікторія", який складався переважно зі студенток педагогічного інституту і на той час поповнився новими гравцями (Вікторія

Саприкіна, Оксана Приз, Олена Петрашенко, Оксана Потапенко та ін.) борюся на рівних з такими грандами вітчизняного баскетболу, як "Динамо" (Київ), "Козачка-ЗАЛК" (м. Запоріжжя), "Сталь" (м. Дніпропетровськ), СКІФ (м. Київ). Але, незважаючи на порівнянно невеликий змагальний досвід, команда "Вікторія" змогла закріпитися у вищій лізі і зайняти почесне 9 місце.

Під час підготовчого тренувального періоду до сезону 1994-95 р.р. БК "Вікторію" запросили до Києва на Міжнародний турнір за участю команд молодіжної збірної України, "Інтеройл" (м. Одеса), СКІФ (м. Київ), команди США (штат Оклахома), польської команди з міста Староховице. "Вікторія", обігравши всі команди, в тому числі і американську, в фіналі поступилася тільки збірній молодіжній команді України і зайняла II місце. Вдалий виступ у Міжнародному турнірі сприяв підвищенню впевненості в своїх силах і змагальний сезон 1994-95 рр. став вдалим. Команда виборювала перемогу з такими іменитими командами, як: "Сталь" (м. Дніпропетровськ), "Університет" (м. Симферополь), "Веснянка" (м. Луганськ), зайняла в лізі почесне 8 місце. Два гравця БК "Вікторії" Інна Лебедева та Світлана Морозова були запрошені до збірної команди України для підготовки до чемпіонату Європи.

В змагальному сезоні 1995-96 рр. Ірина Гречихіна, Ірина Чупіна та Олена Петрашенко стали Майстрами спорту в складі збірної команди Дніпропетровської області на II Спартакіаді України. Але, не зважаючи на зростання спортивної майстерності як окремих спортсменок, так і всієї команди, сезон 1995-96 рр. став останнім. Труднощі, що були пов'язані з джерелом фінансування, призвели до того, що БК "Вікторія" припинила своє існування, але залишила про себе незабутню пам'ять в історії криворізького та національного баскетболу.